ajtech.ska

o
1
e
b~
m
S
b~
x
o
S
S
S
S
=
S
S
S
S
3
@

(2 Am_JM/ 2) () @
. @W/#

wwoz T Ayfods yagwoq _\m.m

103)

104

48
@

EEN.
ﬁ@@ + Mwl@ T@gﬂﬁﬁi k

wwgg Axlods yeowog _/_\.H_lev

' 70+76+77
SEl




ajtech.sk

MontaZ poldiskov kolesa

Uchytenie kolesa na ozubeny veniec



ajtech.sk \

Ndahradné diely na bubnovu kosacku

ETECH 10 a RKT
Poz. Obj.c. Nazov
1. RAM KOSACKY (Poz. 1.)
2. NDTK006002- | Hlavny hriadel RKT (Poz. 2.)
2. NDTKO06002A | Hlavny hriadel ETECH (Poz. 2.)
3. KRYT HRIADELA (Poz. 3.)
4, NDTKO06004- | LoZiskové teleso 6005 RKT a ETECH (Poz. 4.)
5. NDTKO06005- | Klzék s prirubou RKT a ETECH (Poz. 5.)
6. NDTKO06006B | NoZovy tanier 600, 3-noZovy RKT a ETECH (Poz. 6.)
6. NDTKO06006C | NoZovy tanier 700, 4-nozovy RKT a ETECH (Poz. 6.)
7. NDTKO06007- | Remenica 85 mm RKT a ETECH (Poz. 7.)
8. A NDTKO006008- | Remenica 280 mm, 2takt RKT a ETECH (Poz. 8. A)
8.B NDTK006035C | Remenica 180 mm, 4-takt RKT a ETECH (Poz. 8. B)
8.C NDTKO06035B | Remenica 160 mm, 4-takt RKT a ETECH (Poz. 8. C)
9. NDTK006009- |Zaci n67 93 x 40 mm RKT a ETECH (Poz. 9.)
10. NDTK006010- | Skrutka noZa s maticou RKT a ETECH (Poz. 10.)
11. NDTK006011- | Hriadel pohonu pastorka RKT a ETECH (Poz. 11.)
12. NDTKO006012- | Remenica pohonu pastorka RKT a ETECH (Poz. 12.)
13. NDTKO06014- | Pastorok pojazdu kosacky - pravy RKT a ETECH (Poz. 13.)
14. NDTK006013- | Pastorok pojazdu kosacky - favy RKT a ETECH (Poz. 14.)
15. NDTK006015- | Ozubeny veniec pastorka pojazdu RKT a ETECH (Poz. 15.)
16. NDTK006016- | Palec pastorka - zdpadka RKT a ETECH (Poz. 16.)
17. NDTK006017- | Koleso komplet RKT a ETECH (Poz. 17.)
17A NDTKO06017A | Disk kolesa 4x8 RKT a ETECH (Poz. 17A)
18. NDTK006018- | Uzol pojazdu KR 8x545 komplet RKT a ETECH (Poz. 18.)
19. SKRUTKA NAPINANIA UZLA POJAZDU 18 (Poz. 19.)
20. KLADKA NAPINANIA DOMCEKA SPOJKY (Poz. 20.)
21. NDTK006021- | Kladka napinania remera 8x545 RKT a ETECH (Poz. 21.)
22.A NDTKO006022A | Kladka timenia KR 13 RKT a ETECH (Poz. 22. A)
23. NDTK006023- | Domcek spojky 120mm komplet, 2-takt RKT a ETECH (Poz. 23.)
23A NDTK006023A | Domcek spojky 120mm komplet, 4-takt RKT a ETECH (Poz. 23A)
24, NDTK006024A | Domcek spojky 80mm komplet, 4-takt RKT a ETECH (Poz. 24.)
25. NDTK0060251 | Pritlacny krdzok hlavnej remenice RKT a ETECH (Poz. 25.)
27. NDTK006027- | Spojka pojazdu s loZiskom RKT a ETECH (Poz. 27.)
28. NDTK006028- | Gumovy prachovka RKT a ETECH (Poz. 28.)
29. NDTKO06029- | Zastera zadna RKT a ETECH (Poz. 29.)
30. NDTKOO06003A | Chranicka skrutiek RKT a ETECH (Poz. 30.)
31. NDTKO06045E | Doraz pruziny lanka RKT a ETECH (Poz. 31.)
32. NDTK006032- | Bo¢ny kryt RKT a ETECH (Poz. 32.)
32. NDTK006033- | Kryt spodny RKT a ETECH (Poz. 32.)
34. NDTK006034- | Pruzina spojky RKT a ETECH (Poz. 34.)
36. NDTK006036- | Vrchny kryt kosacky RKT a ETECH (Poz. 36.)
40. NDTKOO6KRO02 | Klinovy remer pojazdu AVX RKT a ETECH (Poz. 40.)
41. NDTKOO6KRO1 | Klinovy remen uzla kladky pojazdu RKT a ETECH (Poz. 41.)
42. A NDTKOO6KR04 | Klinovy remen hlavny 2-takt RKT a ETECH 700mm (Poz. 42. A)




42.B NDTKOO6KRO08 | Klinovy remen hlavny 4-takt RKT a ETECH 700mm (Poz. 42. B)
42.C NDTKOO6KR10 | Klinovy remen hlavny 4-takt RKT a ETECH 600mm (Poz. 42. C)
45. A NDTKO06045A | Packa pojazdu RKT a ETECH (Poz. 45. A)

45.B | NDTK006045B | Lénko pojazdu RKT a ETECH (Poz. 45. B)

45.C NDTK006045C | Bowden lanka RKT a ETECH (Poz. 45. C)

45.D NDTK006045D | Koncovka bowdenu RKT a ETECH (Poz. 45. D)

45. E NDTKOO6045E | Doraz pruziny lanka RKT a ETECH (Poz. 45.E)

46. MATICA M6 - SAMOISTIACA (Poz. 46.)

47. NDTK006047- | Ukladacia zastera kosacky RKT a ETECH (Poz. 47.)

48. PODLOZKA 14 - VEJAROVITA (Poz. 48.)

49, POISTNY KRUZOK 12 (Poz. 49.)

50. POISTNY KRUZOK 15 (Poz. 50.)

51. NDTKO06051- | Poistny kriZok PkH 25 RKT a ETECH (Poz. 51.)

55. NDTKOO06L-05 | LoZisko RKT a ETECH (Poz. 55.)

56. NDTKO06L-04 | LoZisko RKT a ETECH (Poz. 56.)

57. NDTKOO6L-11 | LoZisko RKT a ETECH (Poz. 57.)

58. NDTKOO6L-02 | Lozisko RKT a ETECH (Poz. 58.)

60. NDTK006060- | Kolik 6x12 do remenice 85 mm RKT a ETECH (Poz. 60.)

61. PERO 10x8x20 (Poz. 61.)

62. SKRUTKA M10x30 (Poz. 62.)

63. SKRUTKA M6x20 (DIN 933) (Poz. 63.)

64. SKRUTKA M6x20 (DIN 912) (Poz. 64.)

66. SKRUTKA M8x16 (Poz. 66.)

67. SKRUTKA M8x100 (Poz. 67.)

68. MATICA M6 (Poz. 68.)

69. MATICA M8 (Poz. 69.)

70. MATICA M10 (Poz. 70.)

71. NDTKO06010- | Skrutka noZa s maticou RKT a ETECH (Poz. 71.)

72. MATICA M14x1.5 (Poz. 72.)

73. NDTK006073- | Matica krytu RKT a ETECH (Poz. 73.)

74. PODLOZKA L8 (Poz. 74.)

75. PODLOZKA P8 (Poz. 75.)

76. PODLOZKA L10 (Poz. 76.)

77. PODLOZKA P10 (Poz. 77.)

78. PODLOZKA L6 (DIN 9021) (Poz. 78.)

80. PODLOZKA L6 (DIN 925) (Poz. 80.)

81. PODLOZKA P6 (Poz. 81.)

83. NDTKO06083- | Remenica uzla pojazdu 40mm RKT a ETECH (Poz. 83.)

84. NDTK006084- | Remenica uzla pojazdu 120mm RKT a ETECH (Poz. 84.)

87. SKRUTKA M6x16 (Poz. 87.)

98. NDTK006098- | Teleso domceka spojky 120mm RKT a ETECH (Poz. 98.)

99. NDTK006099- | Kotuc spojky 120mm RKT a ETECH (Poz. 99.)

100. NDTK006100A | Cap doméeka spojky AL (M14x1,5) RKT a ETECH (Poz. 100.)
100. NDTK006100B | Cap doméeka spojky FE (M14x1,5) RKT a ETECH (Poz. 100.)
101. NDTKOO06L-15 | LoZisko 6203 2RS RKT a ETECH (Poz. 101.)

102. POISTNY KRUZOK 17 (Poz. 102.)

103. POISTNY KRUZOK 40 (Poz. 103.)

104. NDTK006104B | Teleso domceka spojky 80mm 2-takt RKT a ETECH (Poz. 104.)
104. NDTK006104- | Teleso domceka spojky 80mm 4-takt RKT a ETECH (Poz. 104.)
105. NDTK006105- | Kotuc spojky kosacky - 80mm RKT a ETECH (Poz. 105.)




